
 
 

 

 

 

 

2011年 7月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.191＞ 

～お子様の飼っているペットは何ですか？また飼ってみたいペットは何ですか？～ 

 

   

 

 

 

 

  

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、3 歳～12 歳のお子様の保護者の方

を対象に、「お子様の飼っているペットは何ですか？また飼ってみたいペットは何ですか？」というテーマでアン

ケート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への回答を集

計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 191 回目となります。本調

査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活に密着した生の声をまと

めることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

【報道関係者からのお問い合わせ】 

株式会社バンダイ 社長室 広報チーム 村上・今福 TEL：03-3847-5005 FAX：03-3847-5214 

 

 

 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 

バンダイホームページ：http://www.bandai.co.jp/ 

 

“飼っているペット”も“飼ってみたいペット”も『犬』が人気 NO.1！！ 
～ 場所を選ばずに飼える魚・小動物などのペットにも人気が集まる傾向に ～ 

ＰＲＥＳＳ ＲＥＬＥＡＳＥ 



■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.191＞ 

             「お子様の飼っているペットは何ですか？また飼ってみたいペットは何ですか？」 

【実査期間】  2011 年 4 月 27 日～5 月 10 日 

【調査対象】  3 歳～12 歳のお子様の保護者 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募より 

ランダムに抽出 

【調査実数】  900 人 (男の子の保護者 450 人、女の子の保護者 450 人) 

 

■ フェイスシート 

3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 150 人の男女(全体人数 900 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

3～5 歳 150 人 33.3% 150 人 33.3% 300 人 33.3% 

6～8 歳 150 人 33.3% 150 人 33.3% 300 人 33.3% 

9～12 歳 150 人 33.3% 150 人 33.3% 300 人 33.3% 

       

合計 450 人 100.0% 450 人 100.0% 900 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様の飼っているペットは何ですか？また飼ってみたいペットは何ですか？」に対する

自由回答を集計したものです。  

※ 複数回答を含みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■ お子様の飼っているペットは何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 900 人) 

234人

206人

129人

77人

65人

60人

43人

33人

32人

26人

(26.0%)

(22.9%)

(14.3%)

(8.6%)

(7.2%)

(6.7%)

(4.8%)

(3.7%)

(3.6%)

(2.9%)

犬

金魚

猫

ハムスター

カメ

メダカ

カブトムシ・クワガタ

うさぎ

鳥

熱帯魚

 
 

＜男子＞ (回答人数： 450 人) 

113人

101人

70人

38人

34人

34人

26人

16人

16人

15人

(25.1%)

(22.4%)

(15.6%)

(8.4%)

(7.6%)

(7.6%)

(5.8%)

(3.6%)

(3.6%)

(3.3%)

犬

金魚

猫

カメ

カブトムシ・クワガタ

メダカ

ハムスター

うさぎ

鳥

ザリガニ

 
 

＜女子＞ (回答人数： 450 人) 

121人

105人

59人

51人

27人

26人

17人

16人

14人

9人

(26.9%)

(23.3%)

(13.1%)

(11.3%)

(6.0%)

(5.8%)

(3.8%)

(3.6%)

(3.1%)

(2.0%)

犬

金魚

猫

ハムスター

カメ

メダカ

うさぎ

鳥

熱帯魚

カブトムシ・クワガタ

 
 

 ※複数回答を含む 

※上位 10 位のみ記載 

 



■ お子様の飼ってみたいペットは何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 900 人) 

477人

138人

93人

87人

37人

29人

21人

18人

12人

9人

(53.0%)

(15.3%)

(10.3%)

(9.7%)

(4.1%)

(3.2%)

(2.3%)

(2.0%)

(1.3%)

(1.0%)

犬

猫

ハムスター

うさぎ

鳥

カメ

熱帯魚

金魚

カブトムシ・クワガタ

リス

 
 

＜男子＞ (回答人数： 450 人) 

236人

65人

36人

29人

23人

22人

15人

11人

7人

6人

(52.4%)

(14.4%)

(8.0%)

(6.4%)

(5.1%)

(4.9%)

(3.3%)

(2.4%)

(1.6%)

(1.3%)

犬

猫

ハムスター

うさぎ

カメ

鳥

熱帯魚

カブトムシ・クワガタ

金魚

リス

 
 

＜女子＞ (回答人数： 450 人) 

241人

73人
58人

57人

15人
11人

6人
6人

3人
3人
3人
3人

3人
3人

(53.6%)
(16.2%)

(12.9%)
(12.7%)

(3.3%)
(2.4%)

(1.3%)
(1.3%)

(0.7%)
(0.7%)
(0.7%)
(0.7%)
(0.7%)
(0.7%)

犬

猫

うさぎ

ハムスター

鳥

金魚

カメ

熱帯魚

馬

さる

フェレット

メダカ

モモンガ

リス

 

※複数回答を含む 

※上位 10 位のみ記載 

 



調査結果概要 

今回のアンケート調査では、『犬』がこどもたちの“飼っているペット”・“飼ってみたいペット”の両方で総合第 1

位という結果となった。 

『犬』をすでに飼っている家庭では、「最初はあまり興味を示さなかったのですが、成長とともにかわいがるよう

になり、弟ができたようにお世話をしています」や「姉妹みたいに、いつも仲良く遊んでいます」のように、家族の

一員として、『犬』をかわいがっているという回答が多く寄せられた。 

また、“飼ってみたいペット”として、『犬』を挙げたこどもたちは 477 人（900 人中）と半数以上が回答しており、2

位以下との差が 3 倍以上とひらいていることからも、『犬』に人気が集中していることがわかった。 

飼ってみたい主な理由としては、「母親である私の実家に犬がいて、いつも楽しそうに散歩したり遊んだりして

いるので、自分も飼ってみたいそうです」や「友だちの家で飼っていて、うらやましいみたいです。温かく、人懐っ

こいところが、こどもにも愛されるようです」のように、周りで飼われている『犬』と触れ合うことで、自分も飼ってみ

たいと思うようになるというコメントが多く見受けられた。また、「めざましテレビの“きょうのわんこ”を毎朝見てい

るからだと思います」のように、『犬』がテレビや映画などメディアで取り上げられることが多いことからも、『犬』を

飼ってみたいと憧れるのかもしれない。 

その他、「自分が昔飼いたくても飼ってもらえなかった思い出があるので、こどもが欲しがったら、犬を飼ってみ

たいと思います」など、保護者がこどものころに欲しくても飼えなかった『犬』を、自分のこどもには飼わせてあげ

たいという親心も垣間見えた。 

 

 “飼っているペット”の総合 2 位には、『金魚』がランクインした。「うちは賃貸のアパートで、動物が飼えないので、

夏祭りでこどもがとってきた金魚を飼っています」といったコメントが寄せられた。飼育が簡単であるイメージがあ

り、お祭りなどで手に入れやすい点や、マンションやアパートでも飼える点から『金魚』を飼っている家庭が多いよ

うだ。また、「今は金魚だけです。家計に余裕があれば犬を飼ってあげたいのですが・・・」のように、『金魚』は飼

うのに費用があまりかからない点も理由の一つなのかもしれない。 

この他、“飼っているペット”では、『メダカ』（総合 6位）・『熱帯魚』（総合 10位）の魚類や、『ハムスター』（総合 4

位）・『うさぎ』（総合 8 位）の小動物などが多くランクインした。「アパート暮らしなので、ハムスターなどの小動物し

か飼えません。でも大きい家ならば小型犬を飼ってみたいです」などのコメントからも、住宅事情がペット選びに

関係していることがうかがえた。中でも、「今は金魚と、ニンテンドー3DS の“nintendogs+cats”で柴犬を飼ってい

ます。本当は本物の犬を飼いたいようですが今は難しいです」といった、バーチャルなペットで我慢しているとい

う回答も寄せられた。 

  

 2005 年 3 月に調査した前回のアンケート結果と比べて、男女総合上位 5 位の“飼っているペット”と“飼って

みたいペット”に変化は見られなかった。6 年経っても、こどもたちから人気のあるペットは変わらないようだ。 

 

 また、「毎日のお世話を通して、生き物に対する優しさや命の大切さを感じてくれたらいいなと思います」といっ

たコメントも数多く寄せられた。こどもたちが命あるペットを育てることを通じて、命の重みや思いやりを感じてほ

しいという保護者の思いが見受けられた。

ペットといえば『犬』！！“飼っているペット”も“飼ってみたいペット”も、『犬』が一番人気！ 

住宅事情が“飼っているペット”に影響！？ 場所を選ばず、飼いやすい『金魚』が 2 位にランクイン！ 



 

 

◆ 寄せられたコメントの一部 

                                                            
「ミニチュアダックスフンド」を飼っています。こどもが生まれる年に、動物を大切にする心を持ってほしいと 

思い飼い始めました。今こどもが興味を持っているのは、「熱帯魚」です。映画“ファインディング・ニモ”を観て 

から、すっかりお気に入りになったようです。                            （5 歳男児の母親） 

 

今、「カブトムシ」の幼虫、「イモリ」、「金魚」、「おたまじゃくし」、「やご」、を飼っています。どれも、自然で捕っ 

てきたものばかりで、こどもも、自分で捕ってきたので、育てるのもとても楽しいようです。「やご」や、「おたま 

じゃくし」などは、これから、「とんぼ」や「かえる」に変化するので、そういったところを、こどもに見せてあげれ 

たら楽しいかなぁと思います。                                     （4 歳女児の母親）                                                                                         

 

「ビーグル犬」を飼っています。今年はうさぎ年なので、「うさぎ」も飼ってみたいそうです。（10 歳男児の母親） 

 

「猫」を 4 匹飼っています。でも、大きな声を出したり、ドタバタと足音のうるさい娘を 4 匹とも警戒して、娘が 

近づくとすぐにキャットタワーや押し入れに避難します。飼ってみたいペットは「犬」です。 （3 歳女児の母親）                                 

 

今いるペットは「金魚」です。去年のお祭りの金魚すくいをした時にとった金魚を上手に育てています。息子は 

「カメ」も飼ってみたいようで、ホームセンターに行く度に親子で買おうかどうか迷っています。  

   （8 歳男児の母親） 

 

「ハムスター」を飼っていて、こどもを産んだので、一時期 13 匹にもなりました。本当は「犬」や「猫」も飼いた 

いようですが、お世話が大変そうなので、とりあえず室内で飼える小動物にしています。 （8 歳男児の母親）                                                  

 

先日、潮干狩りでとってきた「アサリ」を娘が大事にペットのように扱っていて、ちょっとおかしかったです。 

飼いたいと思っているのは、「犬」と「カメ」だそうです。                      （3 歳女児の母親） 

     



■ お子様の飼っているペットは何ですか？ 

＜男女総合
 

 年齢別アンケート結果＞ 

● 3～5 歳（300 人）    ● 6～8 歳（300 人）   

NO. 飼っているペットは？ 人数 ％  NO. 飼っているペットは？ 人数 ％ 

1  犬 87 人 29.0%  
1 

 犬 
各 76 人 各 25.3% 

2  金魚 73 人 24.3%   金魚 

3  猫 48 人 16.0%  3  ハムスター 35 人 11.7% 

4  メダカ 19 人 6.3%  4  猫 27 人 9.0% 

5  カメ 17 人 5.7%  5  メダカ 21 人 7.0% 

         

         

         

● 9～12 歳（300 人）        

NO. 飼っているペットは？ 人数 ％      

1  犬 71 人 23.7%      

2  金魚 57 人 19.0%      

3  猫 54 人 18.0%      

4  カメ 28 人 9.3%      

5  ハムスター 27 人 9.0%      

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答を含む 

※上位 5 位のみ記載 

 



■ お子様の飼っているペットは何ですか？ 

  ＜男子
● 

 年齢別アンケート結果＞ 
3～5 歳（150 人）    ● 6～8 歳（150 人）   

NO. 飼っているペットは？ 人数 ％  NO. 飼っているペットは？ 人数 ％ 

1  犬 39 人 26.0%  1  金魚 38 人 25.3% 

2  金魚 37 人 24.7%  2  犬 35 人 23.3% 

3  猫 27 人 18.0%  3  猫 16 人 10.7% 

4  メダカ 13 人 8.7%  

4 

 カブトムシ・クワガタ 

各 13 人 各 8.7% 5  カメ 10 人 6.7%   ハムスター 

      メダカ 

         

● 9～12 歳（150 人）        

NO. 飼っているペットは？ 人数 ％      

1  犬 39 人 26.0%      

2  猫 27 人 18.0%      

3  金魚 26 人 17.3%      

4  カメ 17 人 11.3%      

5  カブトムシ・クワガタ 12 人 8.0%      

 

＜女子

 

 年齢別アンケート結果＞ 

● 3～5 歳（150 人）    ● 6～8 歳（150 人）   

NO. 飼っているペットは？ 人数 ％  NO. 飼っているペットは？ 人数 ％ 

1  犬 48 人 32.0%  1  犬 41 人 27.3% 

2  金魚 36 人 24.0%  2  金魚 38 人 25.3% 

3  猫 21 人 14.0%  3  ハムスター 22 人 14.7% 

4  ハムスター 10 人 6.7%  4  猫 11 人 7.3% 

5  カメ 7 人 4.7%  5  カメ 9 人 6.0% 

         

● 9～12 歳（150 人）        

NO. 飼っているペットは？ 人数 ％      

1  犬 32 人 21.3%      

2  金魚 31 人 20.7%      

3  猫 27 人 18.0%      

4  ハムスター 19 人 12.7%      

5  メダカ 12 人 8.0%      

※複数回答を含む  

※上位 5 位のみ記載 

 



■ お子様の飼ってみたいペットは何ですか？ 

＜男女総合
 

 年齢別アンケート結果＞ 

● 3～5 歳（300 人）    ● 6～8 歳（300 人）   

NO. 飼ってみたいペットは？ 人数 ％  NO. 飼ってみたいペットは？ 人数 ％ 

1  犬 132 人 44.0%  1  犬 176 人 58.7% 

2  猫 46 人 15.3%  2  猫 44 人 14.7% 

3  うさぎ 38 人 12.7%  3  ハムスター 31 人 10.3% 

4  ハムスター 34 人 11.3%  4  うさぎ 24 人 8.0% 

5 
 カメ 

各 14 人 各 4.7% 
 5  鳥 10 人 3.3% 

 鳥      

         

         

         

● 9～12 歳（300 人）        

NO. 飼ってみたいペットは？ 人数 ％      

1  犬 169 人 56.3%      

2  猫 48 人 16.0%      

3  ハムスター 28 人 9.3%      

4  うさぎ 25 人 8.3%      

5  鳥 13 人 4.3%      

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答を含む 

※上位 5 位のみ記載 

 



■ お子様の飼ってみたいペットは何ですか？ 

  ＜男子
● 

 年齢別アンケート結果＞ 
3～5 歳（150 人）    ● 6～8 歳（150 人）   

NO. 飼ってみたいペットは？ 人数 ％  NO. 飼ってみたいペットは？ 人数 ％ 

1  犬 62 人 41.3%  1  犬 88 人 58.7% 

2  猫 24 人 16.0%  2  猫 19 人 12.7% 

3  うさぎ 14 人 9.3%  3  ハムスター 14 人 9.3% 

4  ハムスター 13 人 8.7%  

4 

 うさぎ 

各 7 人 各 4.7% 
5 

 カメ 
各 10 人 各 6.7% 

  カブトムシ・クワガタ 

 鳥   カメ 

         

● 9～12 歳（150 人）        

NO. 飼ってみたいペットは？ 人数 ％      

1  犬 86 人 57.3%      

2  猫 22 人 14.7%      

3  鳥 10 人 6.7%      

4  ハムスター 9 人 6.0%      

5  うさぎ 8 人 5.3%      

 

＜女子

 

 年齢別アンケート結果＞ 

 

● 3～5 歳（150 人）    ● 6～8 歳（150 人）   

NO. 飼ってみたいペットは？ 人数 ％  NO. 飼ってみたいペットは？ 人数 ％ 

1  犬 70 人 46.7%  1  犬 88 人 58.7% 

2  うさぎ 24 人 16.0%  2  猫 25 人 16.7% 

3  猫 22 人 14.7%  
3 

 うさぎ 
各 17 人 各 11.3% 

4  ハムスター 21 人 14.0%   ハムスター 

5  金魚 7 人 4.7%  5  鳥 8 人 5.3% 

         

● 9～12 歳（150 人）        

NO. 飼ってみたいペットは？ 人数 ％      

1  犬 83 人 55.3%      

2  猫 26 人 17.3%      

3  ハムスター 19 人 12.7%      

4  うさぎ 17 人 11.3%      

5  金魚 4 人 2.7%      

※複数回答を含む  

※上位 5 位のみ記載 

 



バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2009 年 1 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

 

    次回の予定は→「お父さんの担当している育児は何ですか？」 

    Vol.1～189をまとめた小冊子「バンダイこどもアンケートレポート」vol.1～16も刊行しております。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.161 2009年 1月 子育て中のお母さんが、自分の好きなことができる時間は 1 日に何時間ですか？ 

Vol.162 2009年 2月 お子様が“変身”してみたいものは何ですか？ 

Vol.163 2009年 3月 お子様からもらって嬉しかった「誕生日プレゼント」は何ですか？ 

Vol.164 2009年 4月 お子様は携帯電話を何歳から持ちたがりますか？持たせたいのは何歳からですか？ 

Vol.165 2009年 5月 お子様に結婚してほしい年齢は何歳ですか？ 

Vol.166 2009年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.167 2009年 7月 お子様の好きなスポーツ選手は？ 

Vol.168 2009年 8月 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

Vol.169 2009年 9月 お子様が友達になりたい有名人、キャラクターは誰ですか？ 

Vol.170 2009年10月 お子様の１ヶ月のお小遣いの金額とその使い道は？ 

Vol.171 2009年11月 子育てに困ったときに何を頼りにしますか？ 

Vol.172 2009年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.173 2010年 1月 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

Vol.174 2010年 2月 お子様にかける 1 年間の衣料代はいくらですか？ 

Vol.175 2010年 3月 お子様の好きな教科、嫌いな教科は何ですか？ 

Vol.176 2010年 4月 お母さんの息抜き方法は？ 

Vol.177 2010年 5月 お子様がお父さんとよくする遊びは何ですか？ 

Vol.178 2010年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.179 2010年 7月 お子様は 1 年間に何冊本を読みますか？また読んでみたい本は何ですか？ 

Vol.180 2010年 8月 お子様の好きな野菜、嫌いな野菜は何ですか？ 

Vol.181 2010年 9月 お子様の好きな歴史上の人物は誰ですか？ 

Vol.182 2010年 10月 お子様と一緒に作りたい料理は？ 

Vol.183 2010年 11月 お子様の寝る時間帯は？ 

Vol.184 2010年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.185 2011年 1月 お子様に観せたい映画は？ 

Vol.186 2011年 2月 お子様の好きな芸能人は誰ですか？ 

Vol.187 2011年 3月 お子様がしている習い事／させてみたい習い事は何ですか？ 

Vol.188 2011年 4月 お子様の行ってみたい国はどこですか？ 

Vol.189 2011年 5月 お子様が友達とよくする遊びは何ですか？ 

Vol.190 2011年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.191 2011年 7月 お子様の飼っているペットは何ですか？また飼ってみたいペットは何ですか？ 
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